

КТО НА НОВЕНЬКОГО?!

ИЛИ АЛЬТЕРНАТИВА ИМПОРТУ НАКОНЕЦ НАШЛАСЬ

Многие магазины, работающие в среднем ценовом сегменте, все чаще поглядывают в сторону Индии и Китая. Там и дизайн интереснее (а если быть точнее, то он просто: «Ах, как похож на европейский...»), и цены привлекательнее. Есть, конечно, свои неудобства. Нужно закупать товар на кругленькие суммы, вносить предоплату и ждать поставок месяцами. Поэтому появление в России проевропейского производителя многие магазины восприняли на ура. Представляем компанию ООО «КЮФ «Карат Платинум» (в ассортименте – украшения европейского дизайна из золота и серебра со вставками из драгоценных и полудрагоценных камней) и ее директора Дениса Александровича КУЗНЕЦОВА.



Денис Александрович КУЗНЕЦОВ, директор ООО «КЮФ «Карат-Платинум»

Что абсолютно нового для России и особо интересного вы предлагаете магазинам?

Украшения актуального европейского дизайна (в среднем ценовом сегменте) и гибкие эксклюзивные условия сотрудничества. Сейчас поясню, что я имею в виду.

Итак, дизайн. За что упрекают многих российских производителей? За, мягко говоря, консервативные модели. Технологии – со-

временные, материалы – качественные, а на выходе – как будто в прошлый век заглянули. Наши покупатели путешествуют по миру, смотрят телевизор, читают журналы и уже не желают носить «дизайнерские раритеты». Они хотят европейские украшения, но по российским ценам. Первыми на этот запрос откликнулись китайцы. Они изучают предложения ведущих ювелирных домов, создают аналогичные изделия у себя на производстве и продают нашим магазинам.

В России подобный успешный опыт перенимать почему-то не торопились. Пришлось создать свою компанию и сориентировать ее на неудовлетворенный пока спрос: украшения средней ценовой категории европейского дизайна. Мы отслеживаем все ведущие европейский тренды и создаем, если так можно выразиться, реплики на них.

Но в любом случае на ваших дизайнеров ложится большая ответственность. Они должны быть мастерами именно европейского уровня. Иначе получится как Hyundai таганрогской сборки: узлы импортные, а проблемы эксплуатации – сугубо российские...

С дизайнерами проблем у нас нет: это молодые амбициозные специалисты. Каждый – или получал профильное образование в Европе, или стажировался там. В их руках рождаются европейские модели. А главное – они уже мыслят по-европейски.

Чем вы лучше китайцев?

У нас нет минимальных партий – если видим, что магазин заинтересован в сотрудничестве, готовы продать ему

одно кольцо. Нет предоплаты (оплата – по факту). Мы работаем оперативно и готовы подсортировать магазины. Например, магазин приобрел у нас серьги с полудрагоценными вставками. А клиент этого магазина выразил желание купить такое же кольцо. Мы подберем камень соответствующего цвета и оттенка, изготовим кольцо нужного дизайна и размера.

Возможна еще ситуация: магазин закупил у нас гарнитуры: серьги + кольца. Серьги продались, а кольца, например, зависли. Мы готовы принять обратно кольца и обменять их на серьги или другой более ликвидный товар. И, наконец, чтобы разместить у нас заказ, не нужно далеко лететь.

Как часто обновляете ассортимент? И на чем делаете акцент?

Обновляем ежемесячно. На сегодняшний день ассортимент насчитывает 1500 позиций. Это кольца, серьги, браслеты, колье из серебра, красного, белого и лимонного золота со вставками из драгоценных и полудрагоценных камней. Изделия разделены на коллекции: для молодых покупательниц (20–30 лет), средневозрастных (33–45 лет) и зрелых (после 50 лет). В ближайших планах – создание мужских и детских коллекций.

Поскольку мы ориентируемся на европейские, в частности итальянские тенденции, большое внимание уделяем украшениям с крупными одиночными камнями и интересными миксам, оригинальным фантазийным огранкам...

Кто уже оценил ваши изделия и удобные условия сотрудничества?

Среди наших клиентов – компании Сергея Слотина, Арменака Урумянца, Натальи Гольденберг, ООО «Эмерода»... Мы работаем немногим больше года, но уже сотрудничаем с магазинами по всей России.

Carat 
Platinum

ООО «КЮФ «Карат Платинум»

www.carat-pl.ru

156019, Россия,

Кострома,

ул. Локомотивная, 3

Тел.: +7 (4942) 42-57-21

+7 (4942) 42-57-31

+7 (4942) 42-57-41